
Кроз про цес тран сфор ма ци је Вој ске Ср би је ство -
рен је нов стра те шки и за кон ски оквир, де фи ни -
са на струк тур на и функ ци о нал на ор га ни за ци ја

Вој ске Ср би је и ми си је и за да ци Вој ске Ср би је. На -
ред ни ко рак ко јим се ства ра ју осно ве за пот пу но де -
фи ни са ње вој не де лат но сти је раз вој вој не док три не. 

Про ме не у фи зи о но ми ји ору жа ног су ко ба и из -
ме ње на уло га вој не си ле зах те ва ју уме шно ко ри -
шће ње бо га тог на сле ђа на под руч ју вој не ми сли, ко -
је ком би но ва но са но вим оп ште при хва ће ним трен -
до ви ма у гло бал ним окви ри ма тре ба да по слу же као
основ за раз вој ква ли тет не но ве док три не, ко ја мо -
же од го во ри ти са да шњим и бу ду ћим иза зо ви ма
пред ко ји ма се мо же на ћи Вој ска Ср би је. 

У са да шњем тре нут ку раз вој док три не Вој ске
Ср би је усме рен је ка тра га њу за од го во ри ма ка ко
упо тре би ти вој ну си лу у но вим усло ви ма. Усло ви су
број ни и по свом зна ча ју фун да мен тал ни: од ко ре -

ни тих про ме на ко је су се де си ле у пер цеп ци ји без -
бед но сних прет њи и иза зо ва, су штин ских про ме на
у при ро ди ору жа них су ко ба, ра ди кал но из ме ње ног
са др жа ја, сред ста ва и ме то да су прот ста вља ња без -
бед но сним прет ња ма до де фи ни са них но вих ми си ја
Вој ске Ср би је и по тре бе ус по ста вља ња са вре ме них
про фе си о нал них вој них сна га ко је тре ба да има ју
спо соб но сти да од го во ре но вим зах те ви ма.

Пла ни ра ње раз во ја Вој ске Ср би је, за сно ва но на
спо соб но сти ма, при ла го ђе но је са вре ме ном без бед -
но сним иза зо ви ма. У том при сту пу вој на док три на
је је дан од нај ва жни јих чи ни ла ца опе ра тив них спо -
соб но сти, ко ји обез бе ђу је иде је, прин ци пе и на че ла
у пла ни ра њу и из во ђе њу опе ра ци ја. На тај на чин
она ус по ста вља оквир за од лу чи ва ње на свим ни во -
и ма и уза јам но раз у ме ва ње свих ко ји уче ству ју у
јед ној вој ној опе ра ци ји. 
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